



В Москве завершено расследование уголовного дела по факту пожара в складском помещении, в результате которого погибли 17 человек



Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Москве завершено расследование по уголовному делу в отношении генерального директора типографии ООО «Печатный экспресс» Сергея Москвина и главного инженера данной компании, ответственного за соблюдение требований пожарной безопасности, Антона Яцкова. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 219 УК РФ (нарушение требований пожарной безопасности).

Следствием установлено, что утром 27 августа 2016 года в складских и производственных помещениях, расположенных по Алтуфьевскому шоссе в городе Москве, произошло возгорание, распространившееся по всей площади 4-этажного здания. В ходе ликвидации пожара были обнаружены тела 16-ти человек, еще один человек скончался в столичном медицинском учреждении.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В результате грамотно спланированной следственной тактики был установлен контакт с генеральным директором Сергеем Москвиным, который под тяжестью собранных доказательств принял решение прибыть в следственные органы ГСУ СК России по городу Москве с явкой с повинной.

В ходе расследования уголовного дела проведены более 30 судебных экспертиз, такие как пожарно-техническая, компьютерно-техническая, технико-криминалистическая и другие экспертизы, выводы которых позволили установить причинно-следственную связь между действиями обвиняемых и гибелью людей при пожаре. В ходе анализа собранных следствием доказательств по уголовному делу установлено, что причиной возгорания явился техногенный фактор, который выразился в неисправности осветительного оборудования, а причиной развития пожара стала захламленность помещений горючими токсичными веществами и предметами. Также самовольное изменение в конструкции здания не позволило сотрудникам беспрепятственно покинуть помещение во время пожара.

Несмотря на значительный объем проведенных следственных действий и проведенных экспертиз, срок следствия составил 7 месяцев при объеме уголовного дела более 27 томов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Апреля 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1114469/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v